

Вдыхают в газету жизнь

13 января - День российской печати.

Самый главный праздник для большого журналистского сообщества.

Для коллектива городской газеты "Асбестовский рабочий" начавшийся год особый - 1 мая газете исполнится 85 лет. За это время сменилось не одно поколение журналистов. И наши предшественники в разные годы старались сохранить лучшие традиции печатного издания.

Сегодняшние журналисты-стажисты, которые проработали в редакции от 30 до 40 лет, с благодарностью вспоминают своих учителей - заместителя редактора, ветерана Великой Отечественной войны Анну Степановну Попову, редактора газеты Александра Максимовича Коршунова, ответственного секретаря от Бога, поэта и писателя Алексея Ивановича Чечулина. Они научили нас любить и понимать профессию, уважать свою газету и читателя.

"Асбестовский рабочий" всегда мог гордиться сильным творческим коллективом. Сегодняшний состав - не исключение, и подтверждение высокого профессионализма коллег

- их участие и победы в различных творческих конкурсах. Самая значимая победа 2013-го - первое место во всероссийском конкурсе на лучшее освещение темы 20-летия избирательной системы. Редакция награждена дипломом и денежной премией, дипломы получили также журналисты, которые непосредственно участвовали в разработке темы: Елена Лобова, Дарья Борисова, Василий Синявский.

Чтобы понять значимость данного события для городской газеты, следует отметить, что в конкурсе участвовало более 50 телерадиокомпаний и газет со всей России. И мы стали первыми - единственная газета из Уральского региона, единственная газета из общего количества участников. Две другие первые премии достались телекомпаниям.

Победы-победами, но нельзя забывать главное наше предназначение - выпускать газету, учитывая интересы каждого чи-

тателя. Может быть, громко сказано, но мы стараемся не оставлять без внимания ни одно письмо, ни один звонок подписчиков. Стараемся помочь, если это в наших силах. И когда люди благодарят за участие и помощь - радуемся, что сделали мир хотя бы чуточку добрее и справедливее.

Мы благодарны нашим читателям за доверие. Многие из них выписывают "Асбестовский рабочий" не одно десятилетие, пофамильно знают журналистов. Часто звонят - по несколько дней почта не приносит газету. Возмущаются... Да, к сожалению, в последние годы появились нарекания по доставке - почта России переживает сложные времена. Проблему эту в начавшемся году попробуем решить по-своему.

В конце прошлого года у "Асбестовского рабочего" появился свой сайт, который заработает в ближайшее время. Основное назначение - наладить диалог с его пользователями.

Понравится это и нашим рекламодателям - реклама будет выходить и в печатном варианте, и на сайте.

День российской печати - праздник не только журналистов. Участие в выпуске "Асбестовского рабочего" принимают работники Асбестовской типографии. Они прилагают максимум усилий, чтобы газета была отпечатана в срок и качественно. Бывает, барахлят печатные машины - и тогда смена печатников остается до победного, иногда на всю ночь - утром газета должна уйти к подписчикам и в розницу. До читателей газеты доносят другие партнеры - работники Асбестовского почтамта, "Роспечати".

Наш общий праздник невозможен без читателей. Именно они подкидывают журналистам "горячие" темы, возмущаются, благодарят, требуют, советуют... Одним словом, вдыхают в газету жизнь. А значит, пока мы вместе - все будет хорошо. С праздником, дорогие наши читатели!

Наталья ЦАЦЕНКО,
главный редактор газеты
"Асбестовский рабочий",
член Союза журналистов
России.

Фото Е. ЛОВОЙ.



- Местная газета - главный источник информации для жителей нашего небольшого города. И мы должны "объять необъятное" - охватить интересы всех слоев населения: разъяснить, помочь, убедить...

Политика нашего издания не позволяет нам пойти по пути "желтой" прессы. Мы не можем навредить читателю, не можем обмануть его ожидания.